



## Жительница Ульяновской области осуждена за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть ее знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летней жительнице с. Красная Река. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осужденная 28 февраля 2022 года в доме по улице Пролетарской села Красная Река Старомайнского района в ходе конфликта вылила на знакомого кипящую воду из чайника, вследствие чего потерпевший скончался в учреждении здравоохранения через непродолжительное время. Осужденная ранее судима за угрозу убийством.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес женщине приговор. Ей назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1765839>